

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	E14
NO_DOC_EXT:	2017-173495
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	jolanta.sztabinska@goldap.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Gołdap
Plac Zwycięstwa 14,19-500 Gołdap
Gołdap
19-500
Polska
Osoba do kontaktów: Urząd Miejski w Gołdapi
Tel.: +48 876156046
E-mail: jolanta.sztabinska@goldap.pl
Faks: +48 876150800
Kod NUTS: PL62
Adresy internetowe:
Główny adres: www.goldap.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Wdrożenie projektu: „Cyfrowe usługi w zakresie udostępniania informacji publicznej Urzędu Miejskiego w Gołdapi”
Numer referencyjny: WA-ZP.271.35.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
32420000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest dostawa, instalacja i wdrożenie zintegrowanego systemu informatycznego niezbędnego dla realizacji celów określonych w dokumentacji projektu „Cyfrowe usługi w zakresie udostępniania informacji publicznej Urzędu Miejskiego w Gołdapi”.
Ze względu na ograniczoną liczbę znaków, które można wprowadzić do treści ogłoszenia szczegółowe, pozostałe informacje zawarte zostały w SIWZ,

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
08/12/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: E14
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-155151

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 214-444343

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 06/11/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Okres w miesiącach: 60 (od ustalonej daty składania ofert)

Powinno być:

Okres w dniach: 60 (od ustalonej daty składania ofert)

VII.2) Inne dodatkowe informacje: